李克强会见谷内正太郎 指出中日关系挑战机遇并存

望日方以负责态度面对历史问题

新华社北京7月17日电 国务院总理李克强17日下午在中南海紫光阁会见来华举行中日首次高级别政治对话的日本国家安全保障局长谷内正太郎。

李克强表示,过去几年,中日关系出现困难和波折,当前双方都有改善关系的愿望,但两国关系敏感性、复杂性仍然突出。中日关系的好坏,不仅事关两国人民福祉,对地区的和

平、稳定、繁荣也有重要影响。希望日方着眼 大局,在历史问题上信守承诺,认真对待亚洲 受害国的关切,以负责任的态度处理好有关 问题。加强两国各领域交流,增进国民感情, 为中日关系长远发展奠定基础。

李克强指出,今年是中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利70周年,中日关系 挑战和机遇并存。中国政府重视发展对日关 系,愿本着以史为鉴、面向未来的精神,在中日四个政治文件基础上推进中日战略互惠关系,增进理解与共识,管控矛盾和分歧,稳步推进交流合作,推动两国关系回到正常发展轨道。

李克强强调,中国坚定不移走和平发展 道路,日本应继续奉行和平发展政策,与地区 国家相向而行,为本地区持久和平、稳定与发 展发挥应有作用。

谷内正太郎表示,日中加强政治、经济、 文化等交流,增进相互理解非常重要。此次两 国高级别政治对话取得收获。当前日中关系 既有机遇,也存在问题。日本坚持走和平发展 道路,愿从大局出发,正视历史问题,同中方 保持对话沟通,妥善管控分歧,推动日中关系 发展。

默克尔谈话节目引争议

"说哭"难民女孩 诚实还是冷血?



新华社上午电 德国政府 16 日举办主题 为《我在德国挺好的》的谈话节目,邀请多名 青少年与总理默克尔现场互动。

在问答环节中,一名来自巴勒斯坦的难 民女孩表达了想留在德国生活的愿望。这名 女孩名叫丽姆,现年13岁,和家人4年前来 到德国避难。由于一家人未能获得合法居留 身份,他们即将被遣送至黎巴嫩的难民营。

丽姆拿起话筒,微笑着用流利的德语说: "和每个人一样,我也有梦想。我想上大学,这 就是我的梦想。看到其他人享受生活,我却不 能,这非常痛苦。我不知道未来会怎样。"

不过,丽姆的梦想随即遭遇默克尔"冷水"。默克尔一脸严肃,回答道:"我明白你的意思。但有时,政治就是很残酷。你要知道,黎巴嫩的巴勒斯坦难民营里有成千上万人。如果我们说'你们都来吧'、'你们都从非洲来吧',我们将无法承受。"

丽姆当场痛哭起来,看到丽姆流泪后,默克尔微笑着走上前去,轻拍后者以示安慰。

这段视频在网络上引发热议。一些网友批评,默克尔面对女孩太过冷血,缺乏同情心。也 有不少人力挺默克尔,称赞她勇于直面问题。

媒体记者伊内丝·波勒表示,如果默克尔 当时欺骗这名难民女孩,作出虚假承诺,或根 本不回答她的问题,那样对女孩来说更加残 酷。此外,由于眼下大部分德国人仍然主张严 格的移民政策,默克尔也别无选择。

新民环球讲坛 聚焦战后德国

本报讯 2015年7月26日(周日)下午1时30分,由新民晚报社、上海国际问题研究院联合主办的"新民环球讲坛"第22期将在新民晚报社举行。

本期讲坛由华东师范大学历史系副系主 任孟钟捷教授主讲,与您探讨奠定了二战后 联邦德国的历史反省与公共历史争议。

为保证现场安全与秩序,讲坛实行提前报名,如座席已满,则未报名者不能入场。

请有兴趣参加讲坛的读者或团体,及时将有关信息发送至 xmhdzb@163.com,或拨打热线电话 52920166 报名。

史上最难"奥数"美国爆冷胜中国

美时隔 21 年再度夺冠 东亚国家成绩亮眼

第56届国际奥林匹克数学竞赛于7月4日至16日在泰国清迈举行。根据奥数竞赛官网公布的竞赛结果,美国夺得冠军,中国和韩国分获第二和第三名。

这次是美国自1994年夺得冠军后,时隔21年再度夺冠。在此期间,第一名获得者通常是中国。

四个半小时解三题

根据主办方提供的日程,这次奥数竞赛 持续两天。英国《卫报》报道,参赛者每天有 四个半小时的时间来解决三个问题,范围包 括几何、数论和代数。学生不需要掌握类似 微积分等高等数学,但这些问题被设计得异 常难,且比赛不允许使用计算器。

国际数学奥林匹克竞赛英国队领队、来 自巴斯大学的杰夫·史密斯博士评论说,这 是自 1959 年开始举办奥数竞赛以来最难的 一些过券

17 岁的美国队选手迈克尔·库拉尔说: "这绝对比我们过去参加的比赛难得多…… 我觉得,许多队真的不适应。"

竞赛难度不断增加

第 56 届国际奥数比赛题目选择委员会主席当杰·乔瓦塔那说,今年的题目确实比往年要难,不过跟近几年的题目相比,难度并没有显著增加。

乔瓦塔那说,国际奥数比赛始于 1959 年,如果以今天的标准评估三四十前的比赛 题目,会发现当时的题目太过简单。随着参 赛学生水平越来越高,竞赛题目的难度也一 直在增加。

他还解释说,竞赛题目的选择过程是首 先由各国提交题目,然后泰国题目选择委员 会负责选出适合比赛的题目,各国领队同样 参与了选题过程。之所以今年的题目难度较



大, 其中一个因素是委员会和领队在选题时,排除了一些可能已经有人见识过、难度相对较低的题目。

在 104 支参赛队中,总分高于 100 分的 仅有 32 支队伍。而在 2014 年的 101 支参赛 队伍中,总分高于 100 分的队伍达到 44 支。

今年竞赛的最后一名坦桑尼亚队得了零分。乔瓦塔那觉得这并不罕见,他说:"近年来参赛国增加,不少新进队伍对奥数比赛的题目和课程尚不熟悉,或者没有足够的时间对参赛学生进行培训,离比赛的标准和要求还有一定距离。不过随着时间的推移,这些队伍的水平会逐渐提升。"

中美总分大幅领先

本次奥数竞赛中,美国队的总分是 185分,中国队拿到 181分。相比第三名韩国队的 161分,中、美的总分大幅领先。

乔瓦塔那说,中、美两个队伍的实力很强,在近年的比赛中均名列前茅。

2010年以来,中国队一直在前两名浮动。这次是中国第二次获得亚军,上一次是在2012年,当时韩国夺得第一。

对于中国的排名浮动,乔瓦塔那认为, "这可能是因为某些年份的比赛题目属于中 国队更擅长的类型,另外几年的比赛题目又 是美国队的强项,不可能每年都是同一个国 家夺冠。"

乔瓦塔那表示:"中国每年派出的参赛 队伍实力都不容小觑,多年来排名保持在前 两位,水平非常高,令人钦佩。"

值得一提的是,朝鲜队今年的竞赛成绩 要比去年好,以总分156分排第四。

继朝鲜后,其他排在前十名的依次是越南、澳大利亚、伊朗、俄罗斯、加拿大、新加坡等。 主办方泰国以 134 分排名第 12。

中国留美学生替考案举行听证

被告首认罪 可能被驱逐

新华社上午电 美国媒体报道,此前广受关注的中国留学生替考案中,15 名被告中出现了承认犯罪的第一人。这名被告 16 日在匹兹堡联邦法院听证会上承认犯有考试欺诈行为,根据美国相关法律,他很可能将被驱逐出境。

美国《匹兹堡邮报》16 日报道说,25 岁的中国学生李碧元(音)向法官承认,自己花费了5990美元从一家中国公司购买了一本假护照,交给一名雇佣的"枪手"作为身份证明,替其参加去年12月的GRE考试。

美国检方说,李碧元以"枪手"替考的成绩申请了卡内基-梅隆大学、

康奈尔大学、布朗大学、宾夕法尼亚大学等知名高校的研究生人学资格。

与李碧元同被指控的 14 名中国青年涉嫌于 2011 年至 2015 年之间,对美国教育考试服务公司(ETS)和大专院校委员会实施欺诈。他们涉嫌替他人代考或雇佣枪手替自己考试并伪造身份证件,涉及的考试包括GRE、SAT 及语言类考试等。

据媒体报道,该案的刑罚可达五年徒刑以及25万美元的罚金。但鉴于美国的外国留学生目前还没有这项罪名的纪录,裁决时没有类似案例作为参照,因此像李碧元这种情况,更多可能适用缓刑并被驱逐出境。

男士贴身裤,仅售1块钱

---健康、穿着舒服、透气性强---

男士要健康,选择贴身裤很重要。一定要穿着舒服、宽松、 透气性强、适合自己。

关爱中老年男士生活质量,为了减少由于贴身裤不合身、不透气、不舒服引起的不适,新一代男士健康舒适底裤震撼面市,这款优质纯棉舒适内裤是专为中老年男士量身打造,穿着舒服、透气性好、宽松,拥有这样的贴身裤是你明智的选择。

好消息 男士朋友注意了,如果你想即刻拥有这样一条好的贴身裤,立刻拨打电话400-782-0315,花1元钱即可得到体验装一条。

唯一指定体验发放专线:

400-782-0315

温馨提示:全场包邮,不能重复申购,仅限男士。